
Бирюзовый снуд

Инструменты и материалы:

Спицы №5

Крючок № 2

Пряжа 180–200 метров на 100 г, 150 граммов.

Или любая пряжа, подходящая по толщине к спицам.

Пряжа 400 м на 100 г для отделки, подходящая по
цвету к основной.

Счетчик рядов (по желанию)

Толстая игла с тупым кончиком

Рекомендации по выбору пряжи:

Лучше использовать объёмную легкую пряжу, мохеры, ангору, смесовую

пряжу толщиной 200 м на 100 г и толще.  Можно взять Дундагу 6/2 или 6/1 в два

сложения.

Снуд вяжется поперек. Наборный ряд 60 петель — это высота снуда, около 40 см.

Ширина зависит от количества рядов. Нужно 60 - 70см. В сложенном виде 30-35

см.

Узор 1 «Рис»

1 ряд: 1 кромочная, *1 лицевая, 1 изнаночная* повторять до конца ряда, 1

кромочная

2 ряд: 1 кромочная, *1 изнаночная, 1 лицевая* повторять до конца ряда, 1

кромочная

Узор 2 «Платочный»

Все петли, кроме кромочных вяжутся лицевыми в лицевых и изнаночных рядах.



! Петельный край. На два ряда одна кромочная петля. Можно вязать любым

способом, здесь кромочная петля в начале ряда вяжется лицевой, а последняя

снимается, не провязывая, нить перед работой.

Описание работы

Наборный ряд – 60 петель

18 рядов - Узор1

40 рядов - Узор 2

18 рядов - Узор 1

Дальше вяжем узором 2, платочной вязкой до нужной ширины, общая длина

полотна должна составить примерно 70 см. Петли закрыть, оставить хвостик

нити примерно 50 см. Сшить им края снуда, первый и последний ряды.

Обвязываем крючком более тонкой пряжей, крючок #2. Начинаем с первой

рисовой полосы, вяжем вдоль неё ряд шариков, по кромке бахрому, потом опять

шарики и опять бахрому. Вторую полосу оформляем аналогично.

Вязаные шарики

4 сбн

В пятую петлю ввести крючок, вытянуть нитку, две воздушных петли * накид,

крючок ввести в столбик, из которого вязали воздушные петли * повторить ещё

1-2 раза. Провязать все петли с накидами на крючке, опять 2 воздушные петли, 1

сбн в начальную петлю.

Далее опять 4 сбн и повторяем до конца ряда

Бахрома

2 сбн

Из второго столбика вывязываем 10 воздушных петель



По воздушным петлям вяжем полустолбики без накида (соединительные

столбики), возвращаясь к первой воздушной петле.

Далее опять 2 сбн и повторяем до конца ряда.


